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Bijlagen
1. EK brief

2. TK brief

Aanleiding
Gisteren heeft u de aanbiedingsbrief bij de VGR voor Eerste en Tweede Kamer van

opmerkingen voorzien. Bijgaand treft u een aangepaste versie.

Beslispunten
¢ Kunt u instemmen met deze aanbiedingsbrieven voor Eerste en Tweede \

daarmee met verzending ervan aan beide Kamers? \[o« Graag uw akkoord voor het openbaar maken van voorliggende nota \Lconform de beleidslijn Actieve Openbaarmaking. I]

Kernpunten
De argumentatie voor het op deze wijze aanpassen van de brief is als volgt:

e Op korte termijn volgt een interne tussenevaluatie schikkingsvoorstel

waarover u wordt geinformeerd. Het een lerend proces waarbij continu

verbetering wordt doorgevoerd.
e Het schikkingsvoorstel becogt om op korte termijn een groot aantal

bezwaren uit de wachtrij te halen. Er zijn enkele redenen om de

tussenevaluatie expliciet betrekking te laten hebben op verbetering van de

uitvoering en te voorkomen dat de indruk ontstaat dat de uitvoering wordt

gepauzeerd of gestaakt.
o Door (langdurig) te pauzeren en evaluatie af te wachten moeten

ouders langer wachten op duidelijkheid omtrent hun bezwaar en

wordt het beoogde effect mogelijk niet gehaald. Dit kan

doorwerken in onder de (kosten voor) BNTB's en de eindplanning.
o Dit is een belangrijk onderdeel in het palet van maatregelen om de

termijnen beter te halen. Dat is cruciaal bij onze verweren in

BNTB’s. Maatregelen die we wel kunnen nemen maar uiteindelijk
niet nemen maken het steeds moeilijker om rechters te overtuigen

dat de mogelijkheden om te versnellen uitgeput zijn/raken.
o Vertrouwensbeginsel: in de vorige VGR is aangekondigd dat

ouders in de wachtrij een schikkingsvoorstel kunnen verwachten.

Hier willen we dus ook niet te lang over doen of op terugkomen.
Ouders hebben behoefte aan duidelijkheid over wanneer zij een

voorstel kunnen verwachten.
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Toelichting
Niet van toepassing.

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

Niet van toepassing.
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Persoonsgegevens

Datum

1 oktober 2024

Notanummer

Nota Nota tekenversie VGR mei-aug 2024 2024-0000465974

Bijlagen

Aanbiedingsbrief TK

Aanbiedingsbrief EK

VGR

Afgeronde toezeggingen

Openstaande toezegginger

a. Afgeronde moties

Aanleiding Openstaande moties

Op 4 oktober 2024 staat de VGR op de agenda van de MR. Hierna vindt Eindverslag co-creatie

verzending aan Eerste en Tweede Kamer plaats. Bijgaand treft u de definitieve Maatschappelijk Herstel

> wire Si ’ " 9. Raamwerk maatschappelij
versie van de VGR en aanbiedingsbrieven voor beide Kamers.

aratel

10. Bijdrage van de ouder-

Beslispunten commissie

e Kunt u instemmen met de voorliggende versie van de aes A
Voortgangsrapportage mei-aug 20247?

e Kunt u instemmen met de aanbiedingsbrieven voor Eerste en Tweede

)—2e enlede
Kamer en daarmee met verzending ervan aan beide Kamers?

oantelten ingen¢ Graag uw akkoord op de bijlagen die we met deze VGR meesturen. Dit

betreft de volgende documenten:

-

Lijst in deze VGR afgeronde toezeggingen hersteloperatie

Lijst lopende toezeggingen hersteloperatie
-  Lijst in deze VGR afgeronde moties hersteloperatie
-  Lijst lopende moties hersteloperatie
- Eindverslag co-creatie maatschappelijk herstel

- Raamwerk maatschappelijk herstel

- Bijdrage van de Oudercommissie

e Graag uw akkoord voor het openbaar maken van voorliggende nota

conform de beleidslijn Actieve Openbaarmaking.

NOW
A

WN

Kernpunten
In deze eindversie zijn uw eerdere opmerkingen verwerkt. Ook de inbreng vanuit

de onderraad (RSD) is verwerkt. Naast zinnen die niet liepen en typefouten betreft

het de volgende wijzigingen.

Toegevoeqd in H1

- Wat ontvangen ouders bij de eerste toets?

- Idem voor IB, en als erkend gedupeerde.
-  Qudercommissie en NOVA zijn betrokken bij de ontwikkeling van het

aanmeldportaal
-  Gewijzigde organisatie en werkwijze van CWS

-  Welke ouders komen op dit moment in aanmerking voor de SGH route

- Alinea over het voorkomen bezwaar
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Gewijzigd in H1

Start digitale route: ‘november’ is gewijzigd
*

naar verwachting dit jaar’.

Toegevoegd in H2

-  Wetenschappelijke onderbouwing van het belang van emotioneel herstel
- Lokale dialoog (oudergesprekken / gemeentetour nieuwe stijl)
-

 Wijze van rapporteren over Uithuisgeplaatste kinderen

Verwijderd in H2:

- Alinea over financieel advies aan jongeren (hierin werd gemeld wat we

niet gaan doen)

Toegevoegd in H5

- Alinea over handhaving op de Wet DBA en de uitzondering voor herstel hierop
- Evaluatie en doorontwikkeling van de Oudercommissie

Toelichting

Bij elk stuk dat aan de Kamer wordt gezonden worden ook alle relevante

beslisnota’s openbaar. U ontvang op een later moment nog het overzicht openbaar
te maken nota’s bij deze VGR.

Communicatie

Op het moment dat de VGR wordt aangeboden aan de Eerste en Tweede Kamer

stuurt communicatie een persbericht uit. Dit wordt separaat met u besproken.

Politiek/bestuurlijke context

Op 1 oktober 2024 heeft de onderraad (RSD) ingestemd met deze VGR. Daarmee

is de VGR geagendeerd voor de ministerraad van 4 oktober 2024. Aanbieding aan

de eerste en Tweede Kamer vindt daarna plaats. Het commissiedebat over de VGR

staat gepland op 6 november 2024.

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

Niet van toepassing.
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